ĐÁP ÁN
Câu 1.

+ Trục đối xứng                                                               (0.25)


+ Đỉnh I:                                                                                (0.5)
+ Bảng biến thiên:
	x
	

                                 1                              

	y
	                        -1


                                                                                                             (0.25)
+ Bảng giá trị: 
	x
	-1
	0
	1
	2
	3

	y
	-9
	-3
	-1
	-3
	-9


                                                                                                             (0.25)
+  Vẽ đồ thị                                                                                            (0.25)
Câu 2.
Vì (P) có đỉnh I(2;-2) nên ta có:

                                                                                    (0.5)

                                                                      (0.5)

Vậy (P): 

Câu 3. 

                                                                                                    (0.25)

Điều kiện để phương trình có hai nghiệm phân biệt : (0.25)

Theo định lí Viet:                                                      (0.25)

Theo đề ta có:        (0.25)

                                (0.25)    

    
So với điều kiện, vậy m=1 thỏa đề bài.                                                                  (0.25)

Câu 4. 

ĐK:                                                                                                                (0.25)

PT:                                                                    (0.25)


                                                                                       (0.25)

Vây                                                                                                         (0.25)

Câu 5. 

                                                                                       (0.25)


                                                                              (0.5)

Vậy                                                                                                  (0.25)

Câu 6. 

                                                                                   (0.25)

                                                                                (0.25)

                                                                        (0.25)

Vậy                                                                                                           (0.25)
Câu 7: 

a.                                                                                       (0.25)


Vì  nên  không cùng phương hay A,B,C tạo thành tam giác.       (0.25)

b.Ta có:                                                                      

                                                                                               (0.25)

Chu vi tam giác ABC là:                                                       (0.25)

Câu 8: Gọi 

Tứ giác EFOK là hình bình hành                                                    (0.25)

Mà                                                                           (0.25)
Suy ra: K(-6;4)                                                                                                      (0.5)
Câu 9: Gọi M’(x;y) là chân dường cao cần tìm.

Khi đó ta có:                                                                                  (0.25)

Mà: 

Suy ra:                                                                                (0.25)

                                                                                         (0.5)

Vây 
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